
Boldogok, kik üldözést szenvednek az igaz /ságért, * mert övék a  /mennyek országa.  Ant. 

Áldom én az Urat minden  /időben, * az ő dicsérete min/denkor ajkamon. Az Úrban dicsekszik 

az én / lelkem, * hallják meg ezt a szelídek és /vigadjanak. Ant. Magasztaljátok az Urat 

/énvelem, * és dicsőítsük mind együtt /az ő nevét. Kerestem az Urat, és meghallgatott /engem, 

* és minden háborúságomból kira/gadott engem. Ant. Járuljatok hozzá, és megvilágosultok 

/nála, * és a ti orcátok /meg nem szégyenül. E szegény is kiáltott, és az Úr meghall/gatta őt, * 

és minden háborúságából /megmentette őt. Ant. Ott táborozik az Úr angyala az istenfélők 

/körül, * és megszaba/dítja őket. Ízleljétek, és lássátok, hogy milyen édes /az Úr, * boldog az az 

ember, ki ő/benne bízik. Ant. 

D.U. 184 
1. Édes Jézus, én szerelmem, óh mily nagyon szeretlek. Te vagy kincsem és mindenem,  

    hű szívembe elrejtlek. R.) Jöjj el, jöjj el, siess már, Jézus, téged szívem vár. 

2. Édes Jézus, mivel téged minden felett szeretlek, -   

   minden kincset és örömet érted, Jézus, megvetek. R.)  

3. Ahol leszek, Jézus, téged óhajtlak és kiáltlak, - 

    boldog leszek, ha elérlek, boldogabb, ha megtartlak. R.)  

4. Benned bízom, fohászkodom, te is szeress engemet. -  

    Jézus, ne hagyj, velem maradj, hívd a mennybe lelkemet. R.) 
 

 

 

 

Ad notam D.U. 131 c  

1. Szüzességnek Lilioma, - szeretet piros Rózsája, - kegyesség Violája. 

    Üdvözlégy, dicső Szent Imre, - tekints reánk is e földre, - e’ kis magyar nemzetre. 

2. Az isteni szeretetben - add, kövessünk ez életben, - hogy jussunk az örömben. 

    Nyerj nékünk is tisztaságot, - hogy utáljunk minden mocskot,-fertelmes undokságot. 

3. Mert ugyanis akik tiszták, - Isten színét azok látják - (Krisztus szava) és bírják. 

    Már te látod Isten színét, - esedezz, hogy mi is innét - kikelvén lássuk színét. Ámen. 
 

 

 

D.U. 305 
1. Mennyei kórus, szent sereg, - ti üdvözültek, égiek: - a legfőbb Úrnak zengjetek-  trónjánál 

csengő éneket! 2. Jósága, mint az áradat, - ki minden jót és szépet ad, - s annak, ki hozzá hű 

marad, - boldog jutalmat osztogat. 3. Kegyelme áldott, szent erő: királyi törzsnek szentje nő, - 

gyermekként Istent tisztelő, - hős tisztaságot kedvelő. 4. Imre, keresztény jó vezér, - ki trónra 

termett, hősi vér, - hűséges harcos Krisztusért, -  testben, de égi módra él. 5. Tűnő világot 

megveti, - test szenvedélyét megtöri,- s a Sátán, ravasz, ördögi - sok fegyverét mind szétveri.  

6. Így győzve hármas ellenit, -  az útja szűzen égbe vitt, - s felölti kettős ékeit: -  királyi díszt és 

mennyeit. 7. Ott ékesítik fényesen, - tündöklő csapat fényiben, - a Bárány híve, bűntelen, - véle 

van immár szüntelen. 8. Ki nem született: az Atyát - dicsérjük, s véle szent Fiát, - s a Léleknek 

is glóriát - zengjünk örök időkön át. Ámen 
 
 

 

 

ZÁRÓÉNEK: D.U. 258 
1. Isten hazánkért térdelünk Elődbe, - rút bűneinket jóságoddal född be, -  

    szent magyaroknak tiszta lelkét nézzed, érdemét idézzed!  

2. István királynak szíve gazdagságát, - Szent Imre herceg kemény tisztaságát, -  

    László királynak vitéz lovagságát, - ó, ha csak ezt látnád!  

3. Szent Erzsébetből hős szeretet árad, - Margit imái vezekelve szállnak; -  

    minket hiába, Uram, ne sirasson - áldott Boldogasszony!  

4. Ránk, bűnösökre minden verés ránk fér, - de könyörögnek ők tépett hazánkért, - 

    hadd legyünk mink is tiszták, hősök, szentek, - hazánkat így mentsd meg! 
 

 
 

 

 
 

 

Szerk: Józsa D.                                                                                                                                                                         cantodomino.com 

                                                   SZENT IMRE HERCEG  –                     November 5. 

 

Imre herceg 1007-ben Székesfehérvárott, István király és felesége, Gizella királyné fiaként látta meg a napvilágot. Trónörökösnek és 

katonának nevelték. Ennek tudományos és lelki oldalát 1015-ben István király a velencei származású, bencés rendi Gellért (977–1046) 

szerzetesre bízta, aki később Csanád első püspökeként térített, majd a budai Duna-parton, a róla elnevezett Gellért-hegynél 

vértanúhalállal zárta földi pályafutását. István király és környezete Imre fiának szánta az Intelmek című állambölcseleti művét. Imre 

részt vett II. Konrád német-római császár 1030. júliusi támadása utáni béketárgyalásokon, miután a magyar sereg megfutamította a 

Nyugat-Dunántúlra betört német csapatokat. Imre herceg élete végéig megtartotta – az alábbi énekben is megírt – szüzességi 

fogadalmát, még házassága idején is. Egy vadkan öklelte fel a Veszprém környéki erdőkben, és ennek következtében lelte halálát 1031. 

szeptember 2-án.  
 
 

 

 

Istenünk, te Szent Imrét tündöklő ifjúságában emelted szentjeid társaságába, miután sugallatodra neked 

szentelte életét. Engedd, hogy mindenkor közbenjáró segítőnk legyen nálad. A mi Urunk, Jézus Krisztus, a 

te Fiad által, aki veled él és uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten mindörökkön-örökké. 
 

 
 

 

 
 

 

 

SZENTÍRÁSI SZAKASZOK – Bölcs 4, 7-15 / Vagy: Róm 8, 28-30 / Lk 12, 35-40 
 
 

 

 

GYŰJTŐÉNEK: ad notam   D.U. 20b 
Az alábbi, XVII. századi veretes költemény beszéli el Szent Imre herceg élettörténetét, melyből az 1110 körül keletkezett Szent Imre-legenda szerint kiemeli: 

Imre Veszprémben, a Szent György-templomban szüzességi fogadalmat tett (2–6. versszak). (A veszprémi Szent György-kápolna 1000 táján már állt a 

Királynék Városának legrégibb templomaként.) Az ének Imre herceg székesfehérvári sírjánál történt csodákat (7. vsz.) és Szent  László király 

kezdeményezésére 1083-as szentté avatását is elénk állítja (8. vsz.). A 9. versszak ír a herceg székesfehérvári tiszteletéről, „amíg kezünkben tartaték” a 

település, azaz amíg a törökök 1543-ban el nem foglalták az ősi királyi várost. A XVI. századból származó, népi dallamon megszólaló himnikus-epikus 

költemény a Szentháromság imádásával zárul: 
 

 

 

 

 

1. Szűz szent Imre herceg, fia szent Istvánnak, - mi első keresztény, kedves királyunknak,- 

foglalatos vala, dolgában Urunknak,- élete végéig szolgála Krisztusnak. 2. Sok szép ajándéki 

Szentlélek Istennek - ez szűz Szent Imrében ugyan tündöklének,- hogy midőn atyjával 

Veszprémbe menének, - Szent György egyházában könyörög Istennek: 3. Kedvesbet Istennek, 

hogy mit mívelhetne,  - azt őneki szépen megjelentenie,- fényesség templomot hirtelen betölté,  

- ilyen szót Szent Imre fényességből érte: 4. „Ha kedvesen, Imre, énnékem áldozni,   - akarsz 

tiszta szívből áldozatot adni,-   én Istenségemnek bizonnyal szolgálni, - a te életedben nékem 

kedveskedni. 5. Maradj meg, kívánom, te szüzességedben, - életed végéig a tiszta életben, úgy 

áldozol nékem bizonnyal kedvesben,  - hogy ha ezt míveled egész életedben!” 6. Az, melyet 

éltében végig meg is tarta, - mert a szüzességben tisztán megmarada,- még ez siralomnak 

völgyében mulata, - buzgó szeretettel Istennek szolgála. 7. A koporsójánál Szent Imre 

hercegnek  - sok csudák is nyilván, higgyed, hogy történtek, - holott sok betegek ott 

megkönnyebbültek, - és nyavalyáikból szépen felépültek.  8. Kit látván Szent László, felvévén 

a földből, - testét nagy örömmel az koporsójából, ott sok püspökökkel mind egy akaratból,- s 

több egyházi renddel azért tisztességből.9. Más, szép koporsóba holott helyezteték,  - hív 

keresztényektől addig becsülteték,- míg Székesfehérvár kezünkben tartaték, - víg szívvel 

bizonnyal tőlük tisztelteték. 10. Dicséret tenéked, örök Atyaisten,  - Veled egyetemben néked, 

Fiúisten, - teljes Szentháromság a magas mennyekben, - dicséret, tisztesség mindörökké, ámen. 

 

D.U. 306 

1. Szent Imre herceg, Magyarország éke, - szűztiszta élet legszebb példaképe, -  

    serdülő ifjak pajzsa, menedéke: - kérd Istent értünk! 

2. Jó magyar népünk alighogy megtére, - már jeles szentet termett Árpád vére, -  

    gyors választ adván Isten kegyelmére. - Kérd Istent értünk! 

3. Jól kiművelve ifjúkorba értél, - égi hívásra a szűk útra léptél, -  

    emberi testben angyalmódra éltél. - Kérd Istent értünk! 

4. Szent Imre herceg, magyar ifjak pajzsa, - a veszélyt tőlünk karod távol tartsa,-  

    ne engedj jutnunk kísértésbe, bajba. - Kérd Istent értünk! 



INTROITUS: IUSTUS UT PALMA  91. zs. 12.13.1. / 91. zs. 

    

       Az  i-gaz, vi-rul mint a pál-ma, nagyra nő, mint a Libanon céd-ru-sa. 

        Az Úr házában van el-ül-tet-ve,  a mi Istenünk há-zá-nak csar-no-ka-i-ba. 

         (1.t.)        †             * 

Jó dolog az Urat /dicsérni, * és éneket mondani a te nevednek, /ó Fölséges! 

Dicsőség az Atyának és /Fiúnak * és Szent/lélek Istennek. 

Miképpen kezdetben vala, most és /mindenkor, * és mindörökkön ö/rökké ámen. Ant. 
 

Vagy: INTROITUS: D.U. 255b  OS JUSTI   36. zs. 30. 31. 1.5. 

           Böl-cses-sé-get szól az  i- gaz szá-ja, s igazságot be-szél nyel-ve,  az Úr-nak 

 

             tör-vé-nyét őr- zi az ő  szí-vé-ben.   (3.t.)             * 

(Az igaz, virul mint a pálma, nagyra nő, mint a Libanon cédrusa. 

Az Úr házában van elültetve, a mi Istenünk házának csarnokaiba. 91. zs. 13-14) 

Ne irigykedjél a bűnös emberre, * és ne légy féltékeny a gonoszat /tévőkre! 

Bízd az Úrra utadat és reménykedjél benne, * és ő végigvezet /rajta. Ant.  

Dicsőség az Atyának és Fiúnak * és Szentlélek /Istennek. 

Miképpen kezdetben vala, most és mindenkor, * és mindörökkön örökké /amen. Ant. 
 

 

 

 

 

GLORIA: D.U. 422  
Dicsőség a magasságban Istennek, és a földön békesség a jóakaratú embereknek. Dicsőítünk 

téged, áldunk téged, imádunk téged, magasztalunk téged, hálát adunk néked nagy 

dicsőségedért, Urunk és Istenünk, mennyei Király, mindenható Atyaisten. Urunk, Jézus 

Krisztus, egyszülött Fiú, Urunk és Istenünk, Isten Báránya, az Atyának Fia, te elveszed a világ 

bűneit, irgalmazz nekünk; te elveszed a világ bűneit, hallgasd meg könyörgésünket. Te az Atya 

jobbján ülsz, irgalmazz nekünk. Mert egyedül te vagy Szent, te vagy az Úr, te vagy az egyetlen 

Fölség, Jézus Krisztus, a Szentlélekkel együtt, az Atyaisten dicsőségében. Ámen. 
 

 

 

 

 

GRADUALE: D.U. 255b  JUSTUS UT PALMA  91. zs. 13.14.3 
R.) Az igaz virul, mint a pálma, mint a Libanon cédrusa, * nagy lesz ő az Úr házában. 

V.) Hogy irgalmasságodat hirdesse reggel, * és hűségedet /éjszaka. Nagy… Az igaz… 

    Vagy: GRADUALE: SZLÉ  14a  DOMINE PRÆVENISTI EUM  20. zs 4.3. 

R.) Elébe siettél, Uram, édességes ál/dásokkal, *fejére koronát tettél drága  kőből.  

V.) Szíve kívánságát megadtad néki, *  és ajkának kéréseit nem tagadtad/ meg tőle.   

      Fejére koronát…. Elébe siettél… 
 

 

 

 

Vagy: VÁLASZOS ZSOLTÁR 

Én Uram, Istenem, * taníts meg tetszésed szerint élnem.  118. zs. 12.  
 

 
 

 

ALLELUJA: BEATUS VIR   Jak 1, 12 
Boldog az a férfi, aki a kísértést kiállja,* mert hűnek találtatván elnyeri az örök élet koronáját. 

Vagy: Imádkozva virrasszatok szüntelen, * hogy az Emberfia elé méltón álljatok. Lk 21, 36 
 
 

 
 

OFFERTORIUM: VERITAS MEA 88. zs. 24. 21. 22. 28. 1.  

Vele lesz hűségem és kegyelmem +  R.) Vele lesz /hűségem  * és /kegyelmem 
V.1.) És hatalma magasra e/melkedik †  az én ne/vemben. R.) 

V.2.) Mert az én kezem vele lesz min/den időben, †  és karom megerősí/ti őt. R.) 

V.3.) Semmit sem fog rajta /az ellenség, † és a hamisság fia nem árthat /néki. R.) 

V.4.) Örökké megtartom néki irgalma/sságomat, † s az én szövetségem hűséges /ővele. R.) 

V.5.) Az Úr irgalmasságait örö/kké éneklem,† 

                                             nemzedékről nemzedékre hirdetem az én számmal hű/ségedet. R.) 

COMMUNIO: SZLÉ 20a  BEATUS SERVUS    Mt 24, 46.47. / 33. zs. 

       Boldog az a szol-ga, kit mi-kor ura eljövend, ébren ta-lál: bizony mondom nék-tek 

       min-den va-gyo-na fö-lé  ren-de-li.   (1.t.)          †              * 
 
 

 

Áldom én az Urat minden / időben * az ő dicsérete min/denkor  ajkamon. Az Úrban dicsekszik 

az én / lelkem * hallják meg ezt a szelídek és /vigadjanak! Ant. Magasztaljátok az Urat  / 

énvelem * és dicsőítsük mind együtt /az  Ő nevét! Járuljatok hozzá és megvilágosultok  / nála * 

és a ti orcátok /meg nem szégyenül! Ant. Jertek, fiaim, és hallgassatok /engem, * az Úr 

félelmére ta/nítlak titeket. Tartóztasd nyelvedet a /rossztól, * és ne szóljanak hami/sságot 

ajkaid.  Ant. Fordulj el a rossztól és a jót /cselekedd, * keresd a békét /és azt kövessed! 

Megőrzi az Úr az ő szolgáinak /lelkét, * és nem csalódnak, kik ő/benne bíznak.  Ant. 

 

COMMUNIO: BEATI MUNDO CORDE QUONIAM IPSI DEUM  Mt 5, 8.9.10 / 33. zs. 

          

        Boldogok a  tiszta szívűek, mert ők Istent látni fogják. Boldogok a békessé-gesek, 

       

         mert ők Isten fia-i-nak fog-nak hí-vat-ni.    (1.t.)                   *           


